
В Омской области осужден местный житель за нарушение правил безопасности движения и эксплуатации внутреннего водного транспорта, повлекшее по неосторожности смерть человека



Собранные Омским следственным отделом на транспорте Восточного МСУТ СК России доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении жителя г. Омска, признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации внутреннего водного транспорта, повлекшее по неосторожности смерть человека).

Следствием и судом установлено, что 10 июля 2022 года подсудимый, управляя гидроциклом, в акватории реки Иртыш вблизи Ленинградского моста Омска, допустил столкновение с буксируемым катером надувным аттракционом, в результате которого один из пассажиров

получил травмы, несовместимые с жизнью.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы с отбыванием в колонии-поселении.

Кроме того, решением суда с осужденного взыскан 1 млн рублей в счет компенсации за причиненный моральный вред.

Приговор в законную силу не вступил.

07 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1822805>